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        ΠΡΟΣ: 
1. Διοίκηση ΕΦΚΑ 
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4. Μέλη Συλλόγου                                                                                                                   

  

Ανακοίνωση – Καταγγελία 
    Ο Σύλλογος Εργαζομένων ΕΦΚΑ Ν. Αχαΐας Ηλείας,  και Κεφαλληνίας & Ζακύνθου εκφράζει την      
έντονη διαμαρτυρία του για την πολιτική αμοιβών που εφαρμόζεται στον Φορέα. Την ώρα που η           
Διοίκηση επιλέγει να δίνει υψηλές απολαβές σε διοικητές, υποδιοικητές, γενικούς διευθυντές και σε 
ιδιωτικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται πλέον στον ΕΦΚΑ, οι εργαζόμενοι που κρατούν τον 
Οργανισμό όρθιο εδώ και χρόνια παραμένουν υποτιμημένοι και οικονομικά παραμελημένοι. 
     Είμαστε εμείς, οι υπάλληλοι, που σταθήκαμε δίπλα στους ασφαλισμένους και τους συνταξιούχους 
σε όλες τις δύσκολες περιόδους, χωρίς επαρκή υποδομή, χωρίς ουσιαστική υποστήριξη, αλλά με    
υψηλό αίσθημα ευθύνης. Παρ’ όλα αυτά, η κυβέρνηση επιλέγει να μοιράζει περιορισμένα και άνισα 
επιδόματα μέσω κλιμακίων, ακολουθώντας την τακτική του «διαίρει και βασίλευε», η οποία             
δημιουργεί ανισότητες και αδικίες μεταξύ των εργαζομένων. 
     Τα  προβλήματα,  όπως  και  πέρσι,  εστιάζονται  κυρίως  στη  δραματικά  μειωμένη  πληρωμή  των        
κλιμακίων  ωρίμανσης  και  ανακεφαλαίωσης, καθώς και  στην  άδικη εξαίρεση  των  υπαλλήλων  που         
υπηρετούν στα τμήματα Μητρώου, Παροχών και ΚΕΑΟ. 
    Επιπλέον,  για  πρώτη  φορά  εμφανίστηκε   σοβαρό  πρόβλημα στην  πληρωμή των  κλιμακίων   στα      
ΠΕΚΑ,  με  εξαιρετικά  μικρά  έως  και  μηδενικά  ποσά. Γ ια ακόμη  μία φορά,  η  Διοίκηση   
παραβιάζει το ίδιο το ΦΕΚ πληρωμών που η ίδια έχει εκδώσει. 
    Η θέση του Συλλόγου μας είναι ξεκάθαρη και σταθερή: 
Απαιτούμε την παροχή ενιαίου επιδόματος σε όλους τους υπαλλήλους του ΕΦΚΑ, καθώς και          
πρόσθετη ενίσχυση για όσους υπηρετούν στα τμήματα Συντάξεων και Ανακεφαλαίωσης, όπου το      
εργασιακό φορτίο είναι εξαιρετικά υψηλό. 
    Ο ΕΦΚΑ δεν θα στεκόταν ούτε μία μέρα χωρίς τους εργαζομένους του. 
    Η προσφορά μας πρέπει επιτέλους να αναγνωριστεί στην πράξη και όχι με αποσπασματικά και 
άδικα μέτρα. 
    Ο Σύλλογος Εργαζομένων ΕΦΚΑ Ν. Αχαΐας Ηλείας,  και Κεφαλληνίας & Ζακύνθου, θα συνεχίσει 
να διεκδικεί δίκαιες, αξιοπρεπείς και ίσες αμοιβές για όλους. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                           Η  Προέδρος                                             Ο Γεν. Γραμματέας                                                                 

                    

                    Χρυσάνθου  Διονυσία                                                                           Δημόπουλος  Λουκάς     
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